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●公園マネジメント会議 作業部会からの提案 ●都市緑化フェア推進室の回答 

１ 市民主導の“ミニ万博”を実現すべく、平成 27 年 9 月 12 日から 9 月 27 日
まで（基本計画第1楽章)地球市民交流センター全体を会場として活用したい」

会場は「愛・地球博記念館」
なら自由度を確保しやすい 

２ 「都市緑化の変化点を提起すべく、“生態系に配慮した都市緑化”を、緑化
フェア実行委員会としてクローズアップしてもらいたい」 

OK 

３ 「“ボランティア多様性”を実現すべく、おもてなしボランティア養成の一
翼を担わせてもらいたい」 

OK 

（ワークショップの内容） 

・「ノリノリ会議」の結果を踏まえ、会場は「愛・地球博記念館」を想定し、“公園マネジメント会議がで

きること”について４つのグループに分かれて話し合いました。（詳細は別紙参照） 

・ワークショップの結果から三矢コーディネーターが取りまとめた内容は以下のとおりです。 

●「全国都市緑化あいちフェア」で“公園マネジメント会議ができること” 

①万国博覧会＋全国都市緑化フェア（万国緑化フェア）⇒国際的な緑化・生物多様性をみせる 

②子ども・若者がアテンダントし、ボランティアとして育む⇒民族衣装でおもてなし 

③市民参加による思い出共有の場づくり⇒大画面で分かち合う 

④オープンストリートの賑わい⇒記念館前を“地球市民村”風の屋台村・パフォーマンス・衣装で満たす 

⑤市町村連携による万博当時の品集め 

⑥万国との連携により“市民ミニ万博”の実現へ 

全国都市緑化フェア推進室より「全国都市緑化フェア基本計画（案）」の説明があり、事務局より「作業部

会」の中間報告と、『ノリノリ会議』（全国都市緑化フェア推進室と公園マネジメント会議との情報・意見交換

会）の結果が報告されました。 

（報告・承認） 
・「第１回コア会議」での討議結果を踏まえ、「公園マネジメント会議の大目標」の設定について承認され
ました。 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・運営ルールブックにもこの「大目標」を盛り込むこととし、「公園マネジメント会議の目的」の項目につ
いても一部記述を修正することが、承認されました。 

平成 26 年 1 月 17 日(金)に「公園マネジメント会議 平成 25 年度第２回

総会」が愛・地球博記念公園 地球市民交流センターにて開催されました。

34 名の会員の方が出席し、3２名の会員の方から委任状を預かることがで

き、無事総会が成立しました。 

第１回総会で未決となっていた会員共通の「大目標」について、事務局より

修正案を提示し、承認されました。また、次期「会長」「副会長」「コーディネ

ーター」の選出についても事務局案どおり承認されました。会議の後半では

「全国都市緑化あいちフェア」に向けた公園マネ会議の取り組みについて、会

場の平面図を用いて具体的なプランを検討し、概ねの意向を確認できました。

傍聴に来てくださった豊橋市の方々にもワークショップに参加していただ

き、一緒になって議論を交わしました。 

（報告・承認） 

・次期（平成26～27年度）の「会長」「副会長」および「コーディネーター」が承認されました。 

●会 長  放送大学 稲村哲也さん 

●副会長  万博村の会 柴田麻美さん 、ネイチャークラブ東海 篠田陽作さん 

●コーディネーター  名古屋工業大学コミュニティ創成教育研究センター 三矢勝司さん 

※任期：平成28年５月31日まで 

愛知県建設部公園緑地課(協働グループ) 担当：服部 

〒460-8501 名古屋市中区三の丸三丁目1番 2号 

TEL：052-954-6491 FAX：052-953-5329 

公益財団法人愛知都市整備協会 愛･地球博記念公園管理事務所 担当:落合

〒480-1342 長久手市茨ヶ廻間乙1533-1 

TEL：0561-64-1130 FAX：0561-61-2150 

 

事務局より、会員ヒアリング「お聞かせください！あなたの公園マネジメント会議に対する期待と悩み。」へ

の協力のお願いがありました。 

また、「森の音楽会」（分科会）から「恋するフォーチュンクッキー」のモリコロパーク版製作について、万

博村の会の柴田さんから「モリコロパークウェディング」について、県から「愛知なごや雪まつり」について

案内がありました。

■大目標 

「公園の基本方針(＊)に則り、県民と行政のパートナーシップにより、 

公園利用者の満足度向上等を目的に、利用者の目線で公園づくりを協議し実践していこう！」

 (＊)「モリコロパーク基本計画」４つの基本方針 

   １ 博覧会の理念と成果を継承する都市公園   ３ 新しいニーズに対応した都市公園 

     ２ 青少年公園の歴史を活かした都市公園    ４ 多様な自然環境を育む都市公園 

（質疑・意見交換） 

・稲村会長が担っていた愛知県立大学との連携を今後、誰が補うかについて相談があった。 

  →ルールブックにある「アドバイザー」という立場で亀井先生にお願いできないかあたってみる。 

  →県が愛知県立大学と調整し、公園マネジメント会議で結果を報告して承認を得る。 

（報告・承認） 

・平成25年度の評価委員は以下の5名が承認されました。 

 ●評価委員  ＮＰＯ法人スポーツサポート協会 早川十八さん、日本さくらの会・愛知 鬼頭政勝さん 

        アクティオ株式会社 藤田正樹さん、愛知県建設部公園緑地課 大西一夫さん 

        公益財団法人愛知公園協会（愛知県児童総合センター） 石原邦彦さん 

豊橋市の
皆さん 

Ａグループ Ｂグループ Ｃグループ Ｄグループ 


